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Magyarország jövőképe  

az Európai Unió szándékai szerint  
 

Müller Andor1 
 

Összefoglalás 
Milyen sorsot szánnak egy olyan országnak a mai Európai Unió Bizottságának vezetése sze-
rint, melyet 1920-ban az akkori európai nagyhatalmak megcsonkítottak és nyersanyagforrásait 
elvették, kívülről pedig meg akarják neki mondani, hogy milyen legyen a költségvetése2, az 
adórendszere, a lakosság összetétele, mit honnan vásároljon, milyen legyen a média- és az 
oktatási rendszere, és jogilag leszabályoznának mindent, a titkosszolgálatot is centralizálnák, 
cenzúráznák az EU Bizottságának nem tetsző médiafelületeket, illetve a szavazórobottá vál-
toztatott állampolgárokat kényük-kedvük szerint használhatnák bármire, az így lebutított kon-
zumidiótákat pedig akár a közös hadseregbe is küldhetnék golyófogónak? A kérdés megvála-
szolása nagyon egyszerű, csak el kell képzelni, hogy miknek tekinthetőek az így irányított 
alattvalók: rabszolgáknak egy kis vazallus provinciában. Az EU bürokratáinak ‒ és a mögöttük 
álló globalista pénzügyi „elit”-nek ‒ a problémája az, hogy ebbe az igába a magyarok önszán-
tukból nem hajtják a fejüket, ezért jogi-pénzügyi zsarolással elégedetlenséget szítanak, a mé-
dia pénzügyi befolyásolásával és mit sem sejtő naiv ál-civilek aktivista hálózatának segítség-
ével hergelnek, szervezkednek, tömegbázist építenek ki, hogy demokratikusnak mondott tu-
datbefolyásolással legálisnak tekinthető demokratikus szavazás segítségével átadhassák a 
hatalmat a saját befolyásuk alá tartozó bábkormánynak. 

 

 

1. Szándékok és kiindulópont 
  

„Ezekkel a magyarokkal mindig csak a baj van, végre le kellene őket csendesíteni örökre!” ‒ 

gondolják magukban az EU bürokratáinak vezetői. Be kellene állnunk a sorba, és semmit sem 

szólni, csak bólogatni, mint a jó kutya, hiszen az EU vezetésének ez lenne az ideális. Még az is 

lehetséges, hogy a mindenféle identitástudatától megfosztott Európa ‒ mely feladta vallását, 

nemzetei öntudatát és végül porrá zúzta a hagyományos normalitás családi kötődéseit és polgá-

rai nemi identitását, annak vezetői tényleg komolyan gondolják azt amit mondanak, mert már 

eleve egy olyan neoliberális közegben szocializálódtak, és olyan hálózatok nevelték ki őket, 

akik erre tették fel az életüket (mint azt Karl Popper mondta híres-hírhedt könyve végén).  

 

Nézzünk néhány példát. A német kancellár (Friedrich Merz) a világ legnagyobb eszközkezelő-

jének (BalckRock) németországi helytartójaként üzemelt, és onnan küldték. A francia elnök 

(Emmanuel Macron3) a híres-hírhedt Rotschield bankház embere volt, mielőtt a megválaszttat-

ták, Ursula von der Leyen (EU Bizottság elnöke) pedig Klaus Schwab küldötte, aki a WEF 

(World Economic Forum és az úgynevezett davosi elit) élén állt, és világuralmi ambíciói voltak, 

de nemrég elsíbolt pénzek miatt levitézlett, ám a háttérből még továbbra is aktív. Az egyik 

irányító szereplő a WEF-ben éppen a BlackRock vezetője (Larry Fink) lett, és ez sem csoda, 

 
1 Neumann János Egyetem, Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központ munkatársa 
2 https://makronom.eu/youtube_video/lancreakcio-2025-11-25/ (Letöltés: 202511-26) 
3 https://hu.wikipedia.org/wiki/Emmanuel_Macron (Letöltés: 2025-11-25) 
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hiszen a BlackRock már 2020-óta Ursula von der Leyennel is „tanácsadói szerződés”-t4 kötött. 

Lényegében mindenkit magában foglal és leural a BlackRock, több száz vállalattal rendelkezik 

és óriásira nőtt vagyon tulajdonosa (2019 végén 7400 milliárd dollár volt a vagyonuk, 2025-

ben 13000 milliárd dollár körül van). A BlackRock, a Vanguard, a State Street, a KKR, a Black-

stone stb. azok, akik szinte mindenből pénzt csinálnak, legyen az befektetés, háború, újjáépítés 

– mindegy mi történik, ők jól járnak. Az EU politikusai pedig a globalista pénzügyi „elit” ér-

dekeit szolgálják. „Elbábozzák” nekünk a jogállamiságot és demokráciát, közben minden sza-

bályt úgy játszanak ki, ahogyan akarják. Jogállamiságra hivatkozva büntetnek és szankcionál-

nak mindenkit, aki máshogyan kíván cselekedni, mint ők. 

 

Ha látjuk, hogy a sok kis lépés összessége hova vezet, akkor egyértelmű, hogy egy USA-min-

tájú Európai Egyesült Államokat akarnak létrehozni, egy föderalista államközponttal. A pén-

zünk felett is uralkodni akarnak (lásd: Hír TV, Láncreakció 2025-11-255), központilag eldöntve 

(a pénzügyi biztos javaslata 2025 év végén), hogy ki mibe fektethessen, és ezzel befolyásolnák 

a költségvetési terveket. Ez a tőkeerős államoknak kedvez, Magyarországnak semmilyen „lapot 

nem osztanának”.  

 

2. A felzárkózás illúziója 
 

Illúzió, hogy az EU régi nagy nyugati országainak az lenne a szándéka, hogy Magyarország 

felzárkózzon hozzájuk az emberek életszínvonalát tekintve, de mára az is világossá vált, hogy 

nem hagynák azt sem, hogy magunktól felzárkózzunk. Előbbi esetben ‒ a rendszerváltáskor, 

majd az uniós csatalakozásunkkor ‒ olcsó munkaerőre volt csak szükségük és egy leuralandó 

piacra, utóbbi esetben ‒ azaz az utóbbi években ‒ pedig a magyar versenytársat megpróbálják 

ellehetetleníteni. Külföldön nem kell már senkinek a hatalmaskodásuk, hát leuralnák, akiket 

még lehet, immár Európán belül. 

 

A kolonizálókat kiűzték egykori gyarmataikról (a franciákat csúfosan elküldték, kitessékelték, 

szinte kiútálták, kiűzték Afrikából, a briteket Ázsiából), és már csak a kontinensen belül tudják 

‒ és ezért nagyon akarják ‒ maguk alá gyűrni a kisebb, elmaradottabb, volt KGST, vagy/és 

feltörekvő önálló szervezetbe tömörült V4 tagállamokat, ha azok nem az éppen aktuális 

mainstream központi irányt követnék. Akik pedig „kiénekel a sorból”, azokat megpróbálják 

lecserélni. 

 

De nem csak a jelenünket, hanem a jövőnket is elzálogosítják, közös EU-s giga-hitelfelvétellel, 

megint kiszivattyúznák a pénzt Magyarországból, de már az unokáink rovására is (ezzel a hite-

lezők leszármazottjait finanszírozva ki tudja meddig, amolyan feudális módon, szépelgően glo-

balista pénzügyi „elitnek” nevezve őket). Már szó sincsen az életszínvonal átlagának átalános 

normává várásáról az EU minden országában, a magállamok nyerészkednének ismételten, il-

letve az ő tőkés-csoportjaik, akik erősen be vannak kötve a globalista pénzügyi „elithez”. Ők 

határoznák meg, hogy ki mibe fektessen, mennyit, és minden szektort, minden állami szuverén 

jogkört elvonnának, tulajdonképpen kvázi formális és kritizálható bábkormányok segítségével, 

akiket le lehet váltani, és mindig új mézesmadzaggal lehet etetni a megvezetett szavazókat 

azért, hogy a mögöttük álló globalista pénzügyi elit által irányított központi bürokráciát ne le-

hessen leváltani.  

 

 
4 https://magyarnemzet.hu/velemeny/2026/01/blackrock-vilag-ura-merz-melyallam-eu-lazadas (Letöltés: 2026-01-
05) 
5 https://makronom.eu/youtube_video/lancreakcio-2025-11-25/ (Letöltés: 2025-11-26) 

https://magyarnemzet.hu/velemeny/2026/01/blackrock-vilag-ura-merz-melyallam-eu-lazadas
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Trump nemzeti szuverenista USA-beli színre lépése és esetleges folytatása néhány évre (akár 

JD Vace által) a globalista pénzügyi „elit” több évszázados működéséhez (erről lásd: Müller, 

2024b6) képest egy nagyon enyhe korrekció, mint azt korábban megjósoltam (lásd: Müller, 

2024a). A realista/pesszimista álláspont szerint a visszarendeződés azonban nem sokáig várat 

magára, hiszen éppen Európába tették át ‒ jobban mondva vissza ‒ székhelyüket a globalista 

pénzügyi „elit” tagjai (mivel eleve Európából indultak ‒ főként a „City of London”7 pénzügyi 

hálózati központból ‒ hódító útjukra és innen tervezik azt ismét végrehajtani). Korábban az 

Identitásmenedzsment III. legelején, az előszóban a következőt írtam: 

 
„Az USA-ban 2025-től kormányzati szinten nemzeti fordulat várható, mely kedvez a jelen-

legi magyar nemzeti kormánynak az eddigi ideológiai hivatkozású nyomásgyakorlással 

szemben, mely mind az Egyesült Államok, mind pedig az Európai Unió felső vezetésén 

keresztül tapasztalható volt az utóbbi években. Az úgynevezett globalista pénzügyi elit 

azonban nem adja fel a harcot ‒ mivel szellemi elődjeik több évszázadon át konstans módon 

működtek, ők maguk pedig néhány évtizede egyre nyilvánvalóbban és magabiztosabban 

építik hálózataikat ‒, és továbbra is mindent meg fognak próbálni, hogy saját érdekeiket 

érvényesítsék. Talán kormányzati szinten teret veszítenek az USA-ban, de ahol irányító 

szerepben maradnak, és „helyzetben” érzik magukat, ott valószínűleg a nyomásgyakorlás 

erősödését tapasztalhatjuk. Az Európai Unión belüli nyomásgyakorlásuk tehát nem biztos, 

hogy alább hagy, sőt megerősödhet, mivel a kisebb ideológiai „vadászterület” agresszívabb 

vadászatot igényel a pénzügyi elit által.”8 

 

Ez sajnos elementáris erővel történt meg, addig elképzelhetetlen befolyásolással, kétszínűség-

gel, kettős mércével, szinte már hard power-be átcsapó soft power-rel (gondoljunk csak az 

energiahordozó vezetékek elleni retorikai, politikai, jogi, és fizikális támadásokra, melyek 

Magyarország energiabiztonságát biztosítják/biztosították).  

 

Az EU alapvetően a béke eszméjére épült a II. világháborút követően, szuverén államok közös-

ségére, valamint gazdasági szempontból szabad tőkeáramlásra és munkaerő-áramlásra. Ma kö-

zös háborús közösségről beszélnek, és keleti frontról, amibe legelőször nyilván azokat tolnák 

be, akik a fronthoz a legközelebb laknak. Békére és prosperitásra lenne végre szükség, de az 

EU már olyan mélyre lavírozta magát a háborúban, ahonnan politikai arcvesztés és a gazdasági 

kilátástalanság és a globális versenyben való lemaradás belátása nélkül nincsen esély – ezt 

azonban a „vezető” politikusok nem akarják hagyni. Ilyenkor szokott fellépni az a játékelméleti 

hiba, hogy még több pénzzel és még erősebb ideológiai elköteleződéssel próbálják magukat 

menteni azok, akik ebbe a helyzetbe lavírozták az EU-t, a helyett, hogy belátnák tévedéseiket 

és nem folytatnák tovább hibát hibára halmozva. Az ilyen politikusok csak magukat és megbí-

zóik érdekeit védik, amit pedig a szájukkal mondanak, csak blabla, illúzió, átverés: „fugázi”. A 

népek nekik nem számítanak, ahogyan nem számítottak a gyarmatosításkor és most sem.  

 

Jól tükrözi ezt az EU „elitje”. Korábban az USA-ból irányítottak a globalista pénzügyi „elit” 

körei, Trump második győzelme után azonban már Európából. A következőket mondta Robert 

C. Castel, a Magyar Nemzet főmunkatársa és az Alapjogokért Központ biztonságpolitikai ta-

nácsadója (Hír TV, Napindító, 2025-11-289) arról, hogy az Ukrajnában dúló proxy háború foly-

tatásának kérdése a 4. évhez közelítve milyen nehézségek elé állítja a béke lehetőségét és köz-

ben hogyan szünteti meg a nemzetek szuverenitását: 

 

 
6 https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2024-5/02_Muller.pdf (Letöltés: 2025-11-27) 
7 https://hu.wikipedia.org/wiki/City_of_London (Letöltés: 2025-11-27) 
8 https://start.uni-neumann.hu/telemarket/kiadvanyok/2024-5/01_Muller.pdf (Letöltés: 2025-11-27) 
9 https://www.youtube.com/watch?v=NqCjB33hUhs&t=785s (Letöltés: 2025-11-28) 
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„Én úgy gondolom, hogy van itt egy alapvető érdekellentét az Egyesült Államok és Európa 

között, és ezt „le kell tenni az asztalra” [azaz világossá kell tenni]. Az Egyesült Államoknak 

béke kell, a Trump adminisztrációnak béke kell, az Európai Unió vezetőségének pedig há-

ború kell, ideológiai okokból. Tehát ez most a közös európai projekt, [ugyanis] mindig kell 

legyen egy nagy európai projekt, amire azt a választ lehet adni, hogy további európai in-

tegrációra van szükség, és most ez az [mármint a háború]. Gyakorlatilag ezért nem lehet 

elengedni ezt a háborút. Én nem látok semmilyen más nagy közös európai projektet egy 

ilyen óriási válságot, ami felülírná az összes játékszabályt, ami legitimálná a szabályok 

átírását, az államok vétójogának az elvételét, meg satöbbi. Erre mondják azt, hogy egy jó 

politikus soha nem hagy egy válságot kárba veszni, és az európai politikusok ilyen szem-

pontból teljesen jó politikusok [jegyzi meg cinikus iróniával].” 

 

Az EU magállami vezetése sajnos valóban gyarmatosít, mindent megtesznek azért, hogy ha az 

EU-n kívül nem is, de azon belül mindenkit függő helyzetbe hozzanak, irányíthassanak, zsarol-

hassanak és végül maguk alá gyűrhessenek; jól pedig azok járnak, akik már eleve hatalmas 

előnnyel indultak ebben a nem éppen szabad versenyben. Mindezt olyan országok kárára, mint 

például a szuverén nemzetállamban gondolkodó ‒ és élni kívánó ‒ Magyarország és polgárai. 

 

Az EU „elit”-jének gyarmati gondolkodásáról beszélt G. Fodor Gábor10 politológus, a XXI. 

Század Intézet stratégiai igazgatója (Mandiner, 2025-11-2811): 

 
„[…] érdemes megnézni, hogy hogyan tekintenek ránk mondjuk Kelet-Európára, és sze-

rintem úgy tekintenek ránk, hogy mi gyarmat vagyunk ‒ és ki a gyarmat? Hát a gyarmattal 

mindent meg lehet tenni ‒ és majd ők eldöntik Brüsszelben, hogy akkor mik a számok [egy 

vitatott Politico cikk módosítása kapcsán] meg akkor mi legyen a stratégia. […] De e mö-

gött van egy fontosabb kérdés, hogy nekünk nincsen jogunk ahhoz, hogy majd mi eldönt-

jük, hogy ki kormányozzon, kire adjuk a voksunkat, majd a birodalom megmondja. Majd 

a birodalomban elintézik helyettünk, mert mi úgyse tudjuk; mert a gyarmati nép az milyen? 

Az nem autonóm, az nem képes saját magáról döntést hozni. Teljesen komolyan mondom 

minden irónia nélkül, hogy a Brüsszel‒Budapest viták nem ideológiai, hanem világfelfo-

gásának a hátterében ez a logika áll, hogy ők úgy gondolnak magukra, hogy ők a felvilá-

gosult Nyugat-Európa. Ha nem szólnának bele itt keletről a gyarmatbirodalomból arra, 

hogy mit kellene csinálni például a háború kérdésében, például a migráció kérdésében, ak-

kor ők ezt elintéznék. Ehhez képest itt van Orbán Viktor [aki] vétózik.”  

 

Ehhez tette hozzá Mráz Ágoston Sámuel12 (a Nézőpont Intézet vezetője, politológus) a követ-

kezőket:  

 
„Csak folytatva a Gábor gondolatait. Az ember beleképzelni magát a brüsszeli elit helyze-

tébe. Mennyire megnyugodnának végre, ha egy olyan miniszterelnöke lenne a magyar tar-

tománynak, aki nem ugrabugrál, nem szól bele. Nem megy ki Putyinhoz külön egyeztetni 

[…], ha esetleg mégis eszébe jutna, akkor szólhatunk, hogy ne jusson eszébe, a keret-költ-

ségvetési vitában nem a magyarok érdekét képviselné és aláírja. Emlékezzünk Gyurcsány 

Ferencre, aki a Lisszaboni Szerződést13 ‒ ami mind a mai napig az unió döntéshozatali 

struktúráját meghatározza ‒, úgy fogadtatta el a Magyar Országgyűléssel, hogy a teljes 

fordítása nem volt meg a lisszaboni szerződésnek a részdokumentumok vonatkozásában ‒ 

csak azért, hogy Magyarország legyen az első, ami ratifikálja 2007-ben a Lisszaboni Szer-

ződést. A lengyelek és a csehek abban az időben az utolsók voltak és az utolsó pillanatig 

 
10 https://hu.wikipedia.org/wiki/G._Fodor_G%C3%A1bor (Letöltés: 2025-11-29) 
11 https://www.youtube.com/watch?v=kMi61X4A7O0 (Letöltés: 2025-11-29) 
12 https://mrazagoston.hu/ (Letöltés: 2025-11-29) 
13 https://hu.wikipedia.org/wiki/Lisszaboni_szerz%C5%91d%C3%A9s (Letöltés: 2025-11-29) 

https://hu.wikipedia.org/wiki/G._Fodor_G%C3%A1bor
https://www.youtube.com/watch?v=kMi61X4A7O0
https://mrazagoston.hu/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Lisszaboni_szerz%C5%91d%C3%A9s


 

megpróbálták még a németek és a franciák által kialakított dokumentumot a saját javukra 

részletekben átalakítani, mert még próbálkoztak nemzeti érdekérvényesítésre.” 

 

Ilyen bólogató kormányzást szeretnének látni Magyarországon, nem pedig szuverén kormány-

zást. Visszatérve a kezdeti felvetéshez, ilyen szerepet és jövőt szánna nekünk az EU „vezetése”. 

Ezt természetesen nem fogadhatjuk el, de végső soron a népen múlik, hogy mennyire tud a 

színfalak mögé látni, és mennyire hagyja, vagy nem hagyja magát megvezettetni a különböző 

„médiabuborékok” által. 
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